



■隊長袁心玥(左)表現成熟。
新華社

■中國隊主教練蔡斌(右三)用心給予隊員指導。
新華社

今於紅館鬥德國
賽前收喜訊

中國女排鎖定巴奧資格

隨着爭逐巴黎奧運入場券的競爭對手荷蘭女排，昨日在福岡站淨吞美國三蛋，被扣掉積分之後，即時令中國女排鎖定了晉級資格，將可第11度征戰奧運，爭取隊史第四面金牌。壓力清空，中國女排今晚8時30分將會於香港體育館，在2024世界女排聯賽香港站再度登場撲擊德國，球迷記得準時入場為國家隊打氣及慶祝進軍奧運。

經過之前澳門站賽事，中國女排

在世界排名積分榜跌落第7位，被日本女排反超前搶去「亞洲第一」，爭逐出線奧運一度出現暗湧；可幸隨着昨日荷蘭輸波，國家隊變相即使未能在日本手中搶回「亞洲第一」之位，卻也至少可以肯定壓過荷蘭或加拿大其中一隊，得以憑世界排名搶得最後兩張巴奧入場券其中之一，絕對是頂級喜訊。

說回今晚中國女排紅館之戰，上戰對保加利亞正選登場的名將朱婷，最終助球隊以局數3:0大勝。三局比賽中，「女長城」都沒有讓對手的得分超過20分，狀態出色，亦將對方最高得分手壓制至僅得8



■中國隊的「移動長城」非同凡響。
中通社

分，而同時中國女排更有4人得分上雙，證明攻守發揮同樣出色。

主帥讚朱婷復勇作用大

上仗賽後，中國女排主教練蔡斌也大讚朱婷表現：「她是一名非常有經驗的老隊員，對於困難球的處理，進攻節奏的把控，還是非常一流的。」蔡斌也表示球隊會繼續努力，調整出朱婷更好的狀態，包括她和一傳和二傳之間的磨合，期望球隊在今站發揮更佳水準。

另外，香港站昨日上演的3場賽事，其中巴西以局數3:1擊敗德國，泰國則險勝保加利亞3:2，而尾場土耳其亦以3:0輕取多明尼加共和國。

塞爾特人叫胡 明鬥獨行俠可封王

縱然已有倒戈的艾榮回勇，但獨行俠在昨晨的NBA季後賽總決賽G3回到主場面對大超班的塞爾特人，卻始終陷於苦戰，更由於在完場前4分鐘有首席球星當錫6犯離場後，獨行俠最終以99:106不敵「綠軍」，總場數已被拉開至0:3。



■獨行俠的當錫(左)嘗試突破達圖的防守。
路透社

明晨獨行俠會續於G4在主場擺擂台，但別說是要開創歷史完成反勝，就連破蛋似乎也阻力巨大。

(Viu TV 99台及NOW 641台周六8:30am直播)

艾榮擺脫了首兩回合的低迷，昨仗為獨行俠攻入全場最多的35分，而當錫也有27分6助攻6籃板，只是在其餘隊友未有足夠支援下，面對戰術超強的塞爾特人，仍陷於苦戰。客隊賽前有中鋒普辛基斯宣布因小腿傷缺陣，但多得「探花孖寶」謝倫布朗與達圖分別攻入30及31分，尤其是達圖亦從前兩場的不濟投射中甦醒，塞爾特人最終順利贏波。

有望拿下隊史及NBA最多18冠的「綠軍」，今年季後賽客場累積7戰全勝，認真誇張。翻查歷史，NBA史上領先3:0的156支球隊，從未曾在系列賽中被反勝，當中包括14次出現在總決賽的情況，獨行俠要奪冠只能寄望出現奇跡。

兩代狂牛迎奧運



龍門客棧

郭子龍
資深體育人

「拿度與艾卡拉斯，會在巴黎一同打拚。」西班牙國家網球隊主教練費拿，向外界公布震撼消息，就是殿堂級傳奇拿度，會與新一代球王接班人艾卡拉斯聯手，在下月的巴黎奧運衝擊男雙金牌。

到底有多期待呢？年屆38的拿度，擁有22項大滿貫榮譽，包括創紀錄的14次法國公開賽冠軍；年僅21歲的艾卡拉斯，剛捧走法網寶座，連同美網及溫布頓，這位小伙子成為最年輕贏得三個不同場地大滿貫的人，也是最年輕的世界第一及保持者。

「我認為每個人都知道亦希望看到的一對，是艾卡拉斯與拿度。」費拿手上的這個西班牙奧運獎牌雙保險，是否能夠成為一齣「淘金記」？不知道，但也肯定是太厲害了吧。

對於拿度來說，奧運金牌，他早在2008年北京奧運贏過了，當時是男單，2016年里約奧運，也在男雙夥拍盧比斯奪金。不過，這次巴黎奧運的男雙，除了極可能是拿度最後一屆，也包含了傳承的意義，因為艾卡拉斯從未參與奧運，這是他的第一次，亦肯定會是意義非凡，極速成長的一次。

被視為NBA美國職籃官方標誌人像原型的「Logo男」謝利韋斯(圖)日前離世，享年86歲，包括現效力湖人的「大帝」勒邦占士等多位球壇名人都有發文悼念。職業生涯14年都效力湖人的謝利韋斯，每季都能入選全明星，亦10次入選年度最佳陣容，是「紫金兵團」「Showtime」的經典人物，也是NBA的真正招牌！

名宿離世



本月初帶領多蒙特在歐聯決賽飲恨皇家馬德里腳下奪得亞軍的主帥泰錫(圖)，前晚突向「蜜蜂兵團」管理層請辭，而會方隨後在球會基地召開了緊急會議，同意與其即時解除合約，讓其離職。之前已多次傳出與陣內主力如曉姆斯等不和的泰錫，辭職原因暫未有透露，而據報其熱門接任人會是現時球隊教練組員的35歲名將紐尼沙軒。

即時離任

